

FLÁRIO LE
SÃO PAULO
NA TV.
24.7.67
=====

-1-

595

FILME APRESENTAÇÃO

POSITIVO = SONORO = PRÉFIO

Filme

corte

GERALLO

GERALLO

As manchetes de amanhã estão no seu jornal.

corte

RONALD

RONALD

FLÁRIO LE SÃO PAULO NA TV.

corte

GERALLO

GERALLO

Um jornal que fotografa o mundo e...

corte

DRAUZIO

DRAUZIO

...leva até você a imagem real dos acontecimentos.

corte

GERALLO

GERALLO

Técnica, o comercial por favor.

corte

FILME POSITIVO

COMERCIAL SONORO

COMERCIAL SONORO

corte

RONALD

RONALD

Ponto Crítico. Nossa Opinião na crônica de Chico Ribeiro.

corte

CHICO

CHICO →

C5

596

2

Se deitarmos um olhar panorâmico para o mundo, notaremos que um vento mau, de desordem e violência, sopra sobre todos os povos. Reina um clima de conflagração latente, que apresenta sintomas inequívocos de deliquescência, como se a Humanidade estivesse tomada de furor demolitório e procurasse destruir os valores espirituais e materiais da cultura e da civilização. - Trata-se de um fenômeno cíclico, tantas vezes ocorrido na História, - previsto no Apocalipse, consignado pelos historiadores e sociólogos, e estudado por humanistas ilustres, como Pietro Ubaldi na sua obra intitulada "A Humanidade do ^{terceiro} Milênio". - Na actual contingência histórica, cabe aos povos mais jovens, menos afetados por conflitos seculares de ordem social, jurídica, ética e religiosa, o papel de preservar aqueles valores, e de preparar a mentalidade desta geração para as transformações inevitáveis do próximo ciclo. - O Brasil é um destes países jovens, situado historicamente, como nação soberana e independente, entre as lutas sociais e políticas do século passado, e as conquistas da ciência e da técnica que transfiguram todos os conceitos de vida, de soberania e independência, de segurança e desenvolvimento. - Cabe-nos a superior missão de agasalhar as liberdades humanas, como coube ao Continente Americano a de dar corpo e espírito às idéias democráticas e aos regimes liberais, no fim do século XIX. - É tempo de nos desvencilharmos de todas as tutelas, ^{de} sermos nacionalistas conscientes e convictos, para impor respeito aos povos e respeitar-nos a nós mesmos, - e este deve ser o sentido do pensamento brasileiro, de todos os seus governos, estadistas e diplomatas, para dar à Nação a exata dimensão de sua grandeza.

Geraldo

C3

597

Os Estados Unidos estão atravessando uma das mais violentas fases da luta racial.

Donald

e4

A pedido do Governador do Estado de MICHIGAN, GEORGE ROMNEY, o Presidente JOHNSON determinou o deslocamento de quatro mil e setecentos paraquedistas do Exército para a manutenção da ordem em ... DETROIT.

FILME POSITIVO

Filme

GERALDO

MÚSICA SÉRIA

A noite passada, a cidade de DETROIT sofreu o embate de tremenda onda de violência. Fazendo uma inspeção de helicóptero, o Governador ROMNEY, exclamou terrivelmente chocada diante dos vários incêndios que lavravam na cidade: É TERRÍVEL, PARECE QUE A CIDADE SOFREU UM BOMBARDIO. Durante as manifestações, enquanto crepitavam as chamas em vários edifícios, intensos tiroteios se registravam. Hoje pela manhã, quando um negro procurava pilhar uma loja de alimentos o guarda do armazém abriu fogo contra o assaltante. Foi o estopim para nova explosão de violência. Mas o movimento de rebeldia se deslocou também para NOVA YORK. O bairro negro do EAST HARLEM, sofreu o efeito das manifestações. Enquanto um grupo atacava as viaturas policiais com garrafadas, outros, aproveitando o estado de desordem, saqueava vários armazéns. Foi declarado o estado de emergência, em DETROIT, PAK e HARSTACK.

Dráuzio

C4

dsp 1967 07 24 3

No Estado de MICHIGAN as cifras acusam dez mortos, sendo que cinco não confirmados; oitocentos feridos e mais de mil presos.

Geraldo ((3 A))

C3

gt navio

598

E na ARGENTINA, as autoridades portuárias resolveram interditar a saída do barco soviético LITSHU-FINOK. A medida foi decorrente de solicitação das autoridades alfandegárias e da prefeitura marítima de BUENOS AIRES.

Ronald

C4

E na COLOMBIA, o ministro da Defesa, General GERARDO AYELBE, informava:

Geraldo

C3

em um ano foram mortos cento e cinquenta guerrilheiros e capturados trezentos e dez pelo Exército.

Dráuzio

C4

E NA MEXICO, a Polícia continua envidando esforços para deter recrutas guerrilheiros. Entrementes, o embaixador venezuelano acusava CUBA de treinar elementos para assaltar bancos na América Latina para financiar levantes esquerdistas.

Geraldo

C3

gt NASSE

No EGIPTO, o Presidente GAMAL ABDEL NASSER, se reuniu com o seu Ministério para estabelecer um orçamento de austeridade, que reduziria grandemente os gastos públicos aumentando as cargas fiscais.

Ronald gt DE GAULLE

C4

O General DE GAULLE, deixou QUEBEC com destino a Montreal, dando prosseguimento à sua visita oficial ao CANADÁ.

Geraldo

C3

gt B. TIERRE

De seu lado, o Presidente do PERU, BELLAUNDE TIERRE, conceitou as forças armadas de seu país, a manterem sob vigilância ~~as~~ as atividades de HAVANA.

Dráuzio

C4

Disse que CUBA foi transformada em cabeça de ponte de uma potência estrangeira para atentar contra a soberania de qualquer país.

Geraldo

C3
dsp 1967 0724 4

E os BRITANICOS tomaram mais uma atitude que deverá criar tanta celeuma quanto de vés passada, quando se afirmaram mais conhecidos que CRISTO.

Ronald gt BEATLES

24

599

Desta vez pronunciaram-se a favor da liberação do uso da MACONHA. A recomendação que fizeram consta de publicação hoje estampada no austero TIMES, de LONDRES.

Geraldo

23

E na Inglaterra, fumar maconha dá dez anos de cadeia e multa de mil libras, em cruzeiros novos cerca de sete mil e seiscentos.

Drauzio

24

● gt Fidel

De HAVANA chega a nota informando que o PARTIDO COMUNISTA BRASILEIRO, que está banido pela lei como entidade política de vida normal, estará representado em HAVANA, durante a Conferência da Organização Latino-Americana de Solidariedade -OLAS.

Geraldo

23

Em WINNIPEG, no Canadá, já está em franco andamento o grande encontro esportivo.

Ronald

24

Realmente, hoje pela manhã iniciaram-se as provas dos QUINTOS JOGOS PANAMERICANOS.

Geraldo

● 23

E o Brasil já conta com uma vitória. A representação nacional, venceu, em vólibol masculino, a equipe das BAHAMAS, por três "sets" a zero.

Drauzio. 24

65. PSHJMBE

E fonte fidedigna em ARGEL, dava conta de que o decreto de extradição de MOISE TSHOMBE está sendo preparado pelo ministro da Justiça argelino, PHAMED BEDJAQUI.

Geraldo ~~MONDRIANE~~

23

Provavelmente ainda esta semana será submetido a consideração do presidente HOUARI BOUMEDIENE.

FILME POSITIVO

VINHA TA BONORA - POLITICA

11

Filme

60

GERALDO

63

Nenhuma medida foi pleiteada, durante o dia de hoje, ao Tribunal Federal de Recursos, em favor do jornalista Hélio Fernandes, confinado na ilha de Fernando de Noronha, a 365 quilômetros do litoral nordestino.

FILME POSITIVO

RONALD

Filme

Advogados do jornalista, aliás, informam que estão aguardando ainda uma decisão do juiz da Primeira Vara Federal, pois somente depois dessa decisão ~~serão~~ tomarão providências em defesa de seu constituinte. De sua parte, o juiz Evandro Gueiros Leite, da Primeira Vara Federal, informa que o mais tardar amanhã, confirmará ou não o confinamento determinado pelo ministro Gama e Silva, da Justiça.

GERALDO

63

Circula no Rio a notícia de que talvez esta semana a família do ex-presidente Castelo Branco ingresse em juízo com um processo contra Hélio Fernandes, por infração da Lei de Imprensa.

DRAUZIO

64

Autoridades da aeronáutica, de seu lado, adiantam que o jornalista ~~será~~ já se encontra em Fernando de Noronha. O atraso na chegada do avião que conduziu o confinado foi devido ao mau tempo reinante na região.

dsy 1967 07 24 6

GERALDO *b 3*
GT. CASTELO

601
Cerca de mil pessoas assistiram, hoje, à missa de sétimo dia celebrada em Brasília, em intenção da alma do marechal Castelo Branco.

RONALD *b 4*
GT. CASTELO

Entre os presentes encontravam-se o presidente Costa e Silva, os ministros Jarbas Passarinho, do Trabalho e Macedo Soares, da Indústria e Comércio.

GERALDO

b 3

No Rio, a missa mandada rezar pela família do ex-presidente, foi assistida por duas mil pessoas, tendo sido oficiante o arcebispo D. Jaime de Barros Câmara.

DRAUZIO *b 4*
GT. CASTELO

Na Catedral Metropolitana de São Paulo o ato religioso em sufrágio da alma do marechal teve como celebrante o cardeal arcebispo D. Agnelo Rossi, e numerosas autoridades, civis e militares, estiveram presentes.

GERALDO

b 3

Entre outros compareceram à Catedral o governador Azevedo Sodré, o ministro Gama e Silva, o prefeito Paris Lima, os comandantes da 4a. Zona Aérea, da 2a. Região Militar e da Polícia Pública.

RONALD

b 4

Em Belo Horizonte, a missa foi na matriz de São José e a ela assistiram o governador Israel Pinheiro e todos os secretários de Estado.

GERALDO

63

602

O prefeito Faria Lima confirmou sua viagem a Buenos Aires, no proximo dia 27, a convite do governo argentino.

DRAUZIO

64

O governador da cidade assistirá a uma exposição de gado e será substituído ~~XXXXXXXXXXXX~~ na Prefeitura pelo sr. Manoel Figueiredo Ferraz, presidente da Câmara Municipal.

GERALDO

O governador Abreu Sodré também vai viajar.

FILME NEGATIVO

Filme

Na manhã de sexta feira, o chefe do Executivo paulista estará em Brasília, presenciando a assinatura, pelo presidente da Republica, da Carta de Brasília, documento que consubstanciará as principais linhas da política agrícola do país. No dia anterior, ou seja, na quinta feira, o sr. Abreu Sodré estará em São José dos Campos, assistindo às solenidades de mais um aniversário daquele Municipio do interior de São Paulo.

RONALD

64

Para agosto, o governador já programou ida a Aracatuba, onde fará a entrega de 100 casas populares construídas pela Caixa Economica Estadual. Em setembro fará o mesmo em São Carlos, São José do Rio Preto e Franca.

GERALDO

63

603

Diá 29, a primeira dama do Estado estará recebendo o título de cidadania que lhe foi outorgado pela E-dilidade de Cotia. A sessão solene foi marcada para às 16 horas.

DRAUZIO

64

O presidente da Republica receberá, amanhã, as creden-ciais do novo embaixador ~~venezuelano~~ ^{venezuelano} no Brasil.

GERALDO

63

O ato marca o restabelecimento das relações ~~dipl~~ di-plomáticas, que estavam rompidas entre o Brasil e a Venezuela.

RONALD

64

O piloto do jato que derrubou o Piper em que viajava o marechal Castelo Branco, tenente Melan, nada disse ainda de publico a respeito do acidente, mas seu pai, o general Alfredo Souto ~~Mel~~ Melan, já adiantou algumas coisas.

GERALDO

63

Disse o general que seu filho só teve conhecimento do choque ao sentir a batida em seu espelho. Olhou para trás e viu o Piper caindo. Comunicou o fato ao avião líder da esquadrilha e, depois de ~~uma~~ aterrissar, foi tomar conhecimento do que realmente ocorrera e quem viajava no pequeno avião destruído.

DRAUZIO

64

Fonte do Ministério da Justiça ~~em~~ anunciou hoje que o jornalista Hélio Fernandes deverá permanecer confinado em Fernando de Noronha pelo prazo mínimo de 30 dias.

GERALDO

63

GT.LACERDA

O ex-governador Carlos Lacerda, que parecia andar meio desaparecido lá pelo ~~estado~~ sul, na verdade estava repousando numa estância de Erval. E já voltou ao Rio.

FILME POSITIVO

COMERCIAL SONORO

Filme

605

FILME POSITIVO
Filmel

VINHETA GERAIS = SONORO = GERAIS =

corte

GERALLO

GERALLO

03

~~Aprovada a minuta do regulamento da Previdência~~

Aprovada a minuta do regulamento da Previdência social Rural.

corte

RONALD
OT. BELTRAO

04

RONALD

Ministro Hélio Beltrão, quinta-feira, em São Paulo.

corte

GERALLO

GERALLO

03

Realizada em Ubatuba a oitava corrida de Canôas.

corte

DRAUZIO

DRAUZIO

04

Prefeitura de São Paulo inicia, amanhã, pesquisas para traçar o metrô.

corte

GERALLO

GERALLO

03

Empresas particulares têm mais 45 dias para regularizar situação no I.N.P.S.

corte

RONALD

RONALD

04

Superintendente da SUMAB afirma: se os invernistas não baixarem o preço do boi em pé, o governo intervirá nas fazendas de gado do País.

corte

GERALLO

GERALLO

03

Amanhã é dia de festa no largo de Pompéia.

corte

DRAUZIO

DRAUZIO

04

Mais de três mil pregadores protestantes, do Brasil e do exterior, ^{comparcerão ao templo} para celebração evangélica ~~na grande festa dos protes-~~ grande festa dos protestantes.

corte

GERALLO

GERALLO

03

Estarão presentes várias autoridades civis e militares, quando verão a Banda Sacra de 400 instrumentos, desfile de crianças, apresentação de máscaras especiais e hasteamento das bandeiras de 60 nações.

RONALD....SLIDE

C4

606

RONALD

Entre os convidados oficiais estão o ~~prefeito~~ prefeito Faria Lima e o deputado Edmundo Monteiro. A festa terá início às 20 horas de amanhã.

corte

GERALLO....SLIDE

C3

GERALLO

O Banco Central assinou convênio com o BID no valor de onze milhões de cruzeiros novos.

corte

LRAUZIOSLIDE

L4

LRAUZIO

A verba se destina ao financiamento de qualquer tipo de cooperativa de produtos rurais.

corte

GERALLO

C3

GERALLO

A junta consultiva do Instituto Brasileiro do Café, reuniu-se, hoje, em sessão plenária.

corte

RONALD

C4

RONALD

Em pauta a padronização dos estoques e as geadas ocorridas ultimamente.

corte

GERALLO

C3

GERALLO

E por falar em Café, foi eleita a rainha do ~~nosso~~ nosso principal produto da média sorocabana.

corte

FILME NEGATIVO

Filme

RONALD

A rainha do Café é a senhorita Maria José dos Santos. Esta beleza representa o Assis Tênis Club e foi eleita em Xavantes. A escolha foi realizada entre ~~seis~~ seis candidatas. Maria Cecília Manfrin, que representou Santa Cruz do Rio Pardo e Márcia Cambranelli, de Ourinhos foram classificadas em segundo e terceiro lugares. Parabéns Maria José dos Santos, Rainha do Café.

corte

HERBERT GERALLO

C3

HERBERT GERALLO

Herbert Levy estará quarta-feira em Brasília.

corte

FILME NEGATIVO

HERBERT GERALLO

FIM DA SÉRIA DEBATE.....

FILME NEGATIVO

Filme

DRÁUZIO

O secretário da Agricultura participará, com os secretários da agricultura de outros Estados, do primeiro Encontro Nacional de Agropecuária. Durante o encontro será debatida a assinatura da carta da Produção, fixando diretrizes para o desenvolvimento da produção agropecuária nacional. Herbert Levy, fará importante pronunciamento da produção agropecuária em São Paulo.

corte

GERALDO

03

GERALDO

Serão divulgados no princípio do próximo mês de agosto as novas bases dos preços mínimos para os produtos agropecuários.

corte

RONALD

04

RONALD

Os entendimentos entre a Junta Deliberativa da Secretaria da Agricultura e a Superintendência da Comissão de Financiamento da Produção, já foram concluídos.

corte

GERALDO

03

GERALDO

O ex-governador Laudo Natel esteve, ontem, em Itajubá.

corte

FILME NEGATIVO

Filme

DRÁUZIO

E, na ocasião, os universitários daquela cidade mineira, solicitaram a Laudo Natel, que junto às autoridades federais, consiga autorização para o funcionamento da faculdade de medicina de Itajubá. A autorização está dependendo, apenas, do conselho Federal de Educação, pois já está tudo instalado e muito beneficiaria São Paulo e Paraná com seus inúmeros excedentes.

corte

GERALDO

03

GERALDO

E, agora, Saulo Gomes com uma importante entrevista.

corte

SAULO

05

SAULO

(Faz entrevista com mão que contrata domésticas para os Estados Unidos)

3 minutos.

corte

dsp 1967 0924 13

RONALD

C4

RONALD

No próximo dia 27 deverá aportar na Guanabara o navio Soares Dutra, que deixou, hoje, o porto de Recife.

corte

GERALDO

C3

GERALDO

O Soares Dutra transporta parte do Batalhão Suez, que se encontrava NO Oriente Médio.

corte

DRAUZIO

C4

DRAUZIO

E deixando o mar, em terra vamos encontrar grandes modificações.

corte

GERALDO

C3

GERALDO

Modificações no trânsito da capital paulista.

corte

FILME NEGATIVO

Filme

RONALD

O diretor do DET resolveu efetuar modificações dentro do plano do coronel Américo Fontenelle. O que causou muita confusão, na época, agora vai ser feito pelo sr. Tito Maiêta: a retirada dos ônibus que circulam no centro da cidade. Cerca de setenta linhas serão atingidas. A data dessa modificação ainda não foi fixada. A medida, segundo o DET, é para disciplinar o trânsito de São Paulo.

corte

GERALDO

C3

GERALDO

O governador Abreu Sodré recebeu, hoje, em seu gabinete várias autoridades de BOTUCATU.

corte

DRAUZIO

C4

DRAUZIO

Na ocasião, solicitaram esclarecimentos a respeito da reforma administrativa, que está sendo implantada pelo Estado.

corte

GERALDO

C3

GERALDO

E atenção: roupas e agasalhos fora dos armários por que vem mais frio por aí.

corte

FILME NEGATIVO

RONALD →

Filme

FILME NEGATIVO

Filme

RONALD

A informação é do Serviço de Meteorologia do Ministério da Agricultura. Para amanhã: São Paulo, Santos, Minas Gerais, Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul: tempo bom com nevoeiro pela manhã. A mesma previsão foi dada para: Brasília, Pernambuco e Bahia. Mato Grosso terá tempo nublado. Nas últimas 24 ~~horas~~ o frio matou duas pessoas em Curitiba. A máxima de hoje foi 23 graus e 3 décimos. A mínima 10 graus.

corte

GERALDO

63

GERALDO

Estamos apresentando: DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV.

corte

DRAUZIO

64

DRAUZIO

Que, agora, passa a focalizar o noticiário Policial.

corte

VINHETA POLÍCIA →

GERALDO

C3

610

GERALDO

E, neste ponto, encerramos mais uma edição do seu jornal.

corte

RONALD

C4

RONALD

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV.

corte

GERALDO

C3

GERALDO

A notícia sem distorções para o maior público telespectador do Brasil.

corte

DRAUZIO

C4

DRAUZIO

Mato Grosso, Sul de Minas e Norte do Paraná: Boa-noite.

corte

GERALDO

C3

GERALDO

Moradores de VOTUPORANGA; Boa-noite.

corte

RONALD

C4

RONALD

Moradores no Bairro de Pinheiros; Boa-noite.

corte

GERALDO

C3

GERALDO

Boa-noite São Paulo.

corte

FILME POSITIVO

Filme

SONORO COMERCIAL

SONORO COMERCIAL

corte

ROLÊTA E SLIDES

C5

ROLÊTA E SLIDES

corte

FILME POSITIVO

Filme

SOMCS - SONORO -